

园长喊你露营花海间,听歌数星星

# 帐篷音乐节周六精彩上演

文/片 本报记者 石剑芳

为期一个月的厚苑紫薇文化节已经进行一半了,亲,你还没去过吗?文化节上你可以赏美景、吃美食、看演出,还可以在帐篷内数星星。想知道本周的精彩活动吗?跟随小编的脚步一起看看本周的精彩节目吧!

赏美景:

火红紫薇花开满园子

厚苑生态园位于章丘市东外环,城东工业园东昌大道东首路北,占地面积400余亩。其中200余亩的山坡上开遍了火红的紫薇花,从7月初开始开花,花期超过百日之久,故有“百日红”之称。传说如果你的家周围开满了紫薇花,紫薇仙子将会眷顾你,给你一生一世的幸福。

吃美食:

特色烧烤垂涎欲滴

文化节期间,厚苑生态园消夏烧烤美食广场将为游客朋友提供融美景、美食、清凉和轻松为一体的特色环境。烧烤美食广场品尝特色营养丰富的烤乳鸽、醇香肥软的烤兔子、外焦里嫩的烤羊排、新鲜美味的烤鱼。相信每一款美食都能撬开你的味蕾,让你享受其中。

同时,参加齐鲁晚报帐篷音乐节的游客还可以体验自己动手烧烤的乐趣。

帐篷节:

花海间体验别样夜晚

紫薇花海间搭起帐篷,体验别样的夜晚。白天家长可以带着

孩子,在园区拍照、游泳、看8D电影。下午全家人一起体验亲手搭帐篷的乐趣。夜幕降临后,游客在紫薇广场的灯光下自助烧烤、看演出。

或是一家人或是几家人围坐在一起喝啤酒谈天说地;与三五好友一起在灯光下打扑克;小朋友们凑在一起做游戏,感受父辈时代的童年;大人孩子一起露天躺下,数星星、认星座。最受欢迎的当数美丽景色,为摄影爱好者提供至真至美的自然风光。

看演出:

热辣劲舞摇滚歌曲

开幕式当天,来自德州的“杀猪姐”和章丘的“火烧哥”将演出气氛推向高潮,不少游客随着歌声打起拍子。本周节目更精彩,厚苑还将邀请摇滚歌手、魔



厚苑花海间的望月亭。

术师、劲辣舞者为大家呈现一场视觉和听觉盛宴。

另外,本周六园区厚苑帐篷音乐节将继续举行,为市民提供帐篷露营、啤酒烧烤、音乐晚会、

赏花游园、儿童水上乐园、厚苑泳池、8D影院、真人CS等娱乐项目。亲,还在等什么?叫上三五好友来厚苑生态园享受惬意的周末吧。

挂失

章丘市龙山街道办事处党家社区卫生服务中心丢失(放射诊疗许可证)(正本),章丘放证字(2011)第003号,持证人孟令江,特此声明。

赵小娟丢失定金收据特此声明 赵小娟丢失章丘金万通汽车销售服务有限公司订金收据一张,收据号1812093,押金1000元,原收据作废。

宋扬丢失章丘金万通汽车销售服务有限公司续保押金收据一张,收据号:0097696,押金2000元。声明作废。

## 七夕来袭 赶集好车狂送iWatch

七夕情人节是一个充满浪漫和甜蜜的日子,如果在这个特殊的日子拿到一份特别的奖品会不会更有意义?8月13日,赶集好车推出“七夕秀恩爱抢iWatch”活动,只要敢秀甜蜜合照,即有机会获得iWatch一台。

据了解,本次活动从8月10日持续到20日。用户关注微信服务号“赶集好车”,发送自己与另外一半及爱车的合照即可登上恩爱榜单,号召亲朋好友参与投票,最终票数最多的10对情侣将会获得由赶集

好车送出的iWatch,小米平板等智能电子设备作为奖品,得票最高的前100名都可以获得精美情侣衫。不管你是要壁咚“她”,亲吻“她”,还是要驾驭“她”,都可以在赶集好车上狂虐单身狗。

七夕作为中国传统的情人节,一直是各大公司营销的战场之一。作为国内新锐的二手车电商平台,赶集好车致力于为用户提供更优质、更专业的买卖二手车服务。此次活动负责人表示,赶集好车将通过

一系列活动回馈新老用户的大力支持,同时激发他们的热情互动,进一步让赶集好车的品牌形象深入人心。

资料显示,赶集好车取代了黄牛等环节,共节省出15%-20%的交易费用让利给买卖双方。赶集好车对车源进行了限制,规定平台上卖方的车只能是6年10万公里以内的个人二手车,并建立了专业化的车辆评估检测团队,赶集好车项目人员也会全程陪同交易,免费代办过户。

广汽丰田章丘大友福安路店 诚聘销售精英5名 有驾照及工作经验者优先录用  
地址:章丘市世纪西路与福安路交汇处(大友汽车城) 电话18668935902

售二层楼院

13793118876

## 全国象棋男子甲级联赛9月征战章丘

—“银座佳悦杯”章丘棋王争霸赛暨山东棋王VS章丘棋王表演赛、车轮大战同时上演



中国象棋特级大师 赵国荣

全国象棋等级赛第六名。

黑龙江队拥有赵国荣、陶汉明、郝继超3名象棋特级大师。赵国荣曾四次获得全国象棋锦标赛(个人)冠军、两次世界团体冠军、五次亚洲团体冠军、首届世界智力运动会象棋团体冠军,有“新东北虎”之称。陶汉明于1994年以业余棋手的身份荣登全国象棋锦标赛男子个人冠军宝座,是第一个获得全国冠军的业余棋手,极大地激励了广大业余棋手对象棋运动的热情。

本次比赛是章丘第一次承办全国级别的象棋赛,赵国荣、陶汉明等象棋特级大师的莅临出场,将为章丘广大象棋爱好者提供一场精彩纷呈的棋坛饕餮盛宴,与心目中的高手近距离接触,以实现多年夙愿。据悉,为满足广大棋迷的要求,主办方将设专门的讲棋室,请山东电视台体育频道特邀嘉宾、山东棋牌教练王云豹现场挂盘讲棋。

同时,为更好地与章丘棋手互动,本报与章丘市象棋协会联合举办“银座佳悦杯”章丘棋王争霸赛,赛事冠军将作为章丘棋王与山东棋王进行蒙目棋表演赛,前八强选手与象棋大师进行1对8车轮大战,诚邀广大章丘象棋高手踊跃报名参赛,参赛者同时获得与赵国荣、陶汉明等特级大师合影留念的机会,现场观看特级大师的精湛棋艺。



王云豹  
山东省象棋协会副秘书长

报名电话: 15095785358 15588817188

报名地址: 章丘市象棋协会



陶汉明  
中国象棋特级大师